MINAKAZ ZYNTETAIMENQON KOPY®QON IAIOKTHEIAZ

a/a X Y Améoraan (J.)
1 72127943 4329444,85 T

2 721278.63 4329442.07 —~

3 721277.80 4329440.28 :'3_‘1'97

4 721265.76 4329436.31 '4"_12'55
5 721263.47 4329435.54 ;'2:2'42

6 721261.70 4329433.97 - :2'35

7 721259.93 432043232 3';::‘42

8 721255.83 4329424.13 a-9=_1a:.113
9 721253.42 4329411.17 TR
10 721252.08 4329403.19 10-11=2.27
11 721251.00 4329401,18 ey
12 721249.17 4329398.58 AT
13 721247.71 4329395.99 —
14 721246.48 4329393.96 L ESE
15 721245.10 4329391.89 —
16 721240.71 4329387.74 e
17 721236.86 432939152 ey
18 721233.39 4329394.42 181 Q=E:04
19 721228.28 432939764 e
20 721222.45 4329401.31 A
21 721218.62 4329403.97 —

22 721215.94 4329405.29 21'22:2'99
23 721211.08 4329408.48 zigzjgl
24 721203.84 4329411.42 24-25=1I:.| =
25 721193.86 4329415.31 —
28 721186.30 4329416.64 T
27 721180.68 4329418.04 Ty
28 721173.07 4329419.91 e
28 721177.12 4329429.32 29-30=16 51
30 721183.95 4329444.35 s
31 721189.84 432944375 —
3z 721223.62 4329437.02 T
33 721228.95 4329452.52 e
34 721230.11 4320456.99 T
35 721232.15 4329463.83 -

36 721233.01 4320466.72 g:g:;gg;
37 721234.18 4329470.49 e
38 721238,22 4329482.70 R
39 721243.88 4329481.00 S
40 721258.72 4329474.79 —
41 721261,65 4329473.35 :'?':;::f;
42 721268.22 4329466.92 =

43 721273.27 4329460.65 :i::;gg;
44 721276.72 4329451.49 e
45 721278.56 4329447.64 =

1 72127943 4329444.95 b

Eppadov (1,2,3,4,5,6,7,8,9.......39,40,41,42,43,44,45,1)=4415.78 1..

MINAKAL ZYNTETATMENQN AQYAEIAZ AIOAQY -A-

a/a X Y Atéaraaon (Y.)
1 721279.43 4329444,95 12208
2 721278.63 432944207
2-A3=5.20

A3 721274.24 4329444.85 A3AA=D 61
A4 721265.80 432944944 ARAG=14.40
AS 72125272 4329455.46 ABAB=D 45
AB 721250.53 4329456.56 AG-AT=2.76
AT 72124841 4329458.33 A7AB=12.65
AB 721236.46 4329463.32 B354 '34

35 721232.15 4325463.83 = -

36 721233.01 4320466.72 3?":1'31':_",?3
A1 721240.44 4329464,99 AT1-A124 64
A12 72124477 4329463.33 A2A19=14 5
A13 721257.70 4329456,75 Y] 3-A14=B,;r’1 1~
A14 721265.51 4328452.88 A13-A15=4.00
A15 721268.98 4329450,83 A15-1=11.09

1 721279.43 4329444,95

Enpadov (1,2,A3,A4,A5,A6,A7....A12,A13 A14,A15,1)=153.25 7.4,

EMBAAOMETPHEH

FHNEAO (1234..4344451) E=4.415,78°

Aouhsia A168ou -A-: E= 153,257

MAPATHPHZEIZ:

To Gidypapya elvar evrayuévo oro Kparko olarnua
ouvreraypévwy EFZA ‘87

Or1 Slaordoei kat To euBaddyv urroAoylabnkav
avaAuTIKé aITé TIS OUVTETAYUEVES TWV KOPUPWV
Aev utrapxouv Kriopara eviés rou ynrédou

H e€dptnon amé ro EFZA '87 mpayuatomonBnke
pe avornua GPS péow rou &ikTUou
HxGN.SmartNet,

To aklvnro Bapiverar pe GouAefa diddou TPOS TIC
161okTnoles KaAAidrrng Apyupou & mpwnv
Tewpylou Apyupod.

YNEYOYNH AHAQZFH N. 651/77

H kaTw8 unoyeypappévn Nhwpapitn Mupoivn, MoArrikdg Mnxavikoc,

BeBaiwvw unelBuva ev yVWOEI TWV CUVENEIMY TOU VOpoU nepl weudolg dnAdoewe kal olupwva W To N.651/77
&1l To yfinedo 1BiokTnoiag AMOZTOAOY APIMYPOY pe oToixela (1 23 ......43 44 45 1) eppadol E=4.415,781.4., HE
NAEUPIKEG BIACTAOEIC KOl BUOPEC 1810KTNJIES wE avaypd@ovTal :

0) Bpiokeral otn Béan "ATKAGEPQ", ktny. TEpIPEPEIE MYTIAHNHE, A.E. MutiAfvig Tou A. MUTIARYNG, Kal

efval un aprio kal Pn oikodopriaipo, cUpQWva HE TIG TWPA I0XU0UTEG TTOAEODOMIKES BIQTAEEIS,

) Bpioxetal ekT6¢ oplwv NG TOANG TN MuTtiAfivng kal extég Z.0.E.

y) To mapamdvw akivnro Bpigkera eviag M.M.E. MuTiAfjvng.

§) Aev epritrel omig diardgeig Tou N.1337/83. Zrnv Teploxr] Tou akiviitou Sev £XEl KUpWBEl TpdEn epappoyris Tou N.1337/83
kal EmopEvwe Bev EXEl kaBopioTel El0gopd ot yn Kal Xprpa.

€) Evrog autod Gev diEpxovTal evaépieg ypappég PETapopds uynig Tdang g AEH A aywyde guaikol aeplou.

0T) Aev Bplokeral oe pépa, ayiahd, {wvn Tapahiag, Bidromo, GNp6aIo KTUA i) apxaloAoyikd XWpo auuewva pe N.2242/94,
¢) To akivnTo £xe1 KAEK 33 056 64 02 010 kai elval oupBard oe Béan, oxripa kal EgRadOV HE Toug kTNHaTohoyikols XAPTES.

MurtiAfivn, Adyouarog 2023
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0 kaTwB! unoyeypappévog AMOZTOAOZ APTYPOZ, IBIOKTATAG TOU
aKIvViTOU TTOU EPQAVIZETAl TTAPATTAEUPWS, TIEPIKAEIOHEVO OTTO TIE ‘\ 6?59
TTAEUPEG TOU TTOAUYWVOU PE KOPUEG (12 34....4344 451) &
dnAwvw 6T Tt dpia Tow aKivriTou uTESEiXBnoav amo EpEva aTny

ouvtdéaoa Mnyavikd kal eival Ta Tpayparikd.

H douAeia kaBopioTnke kal urodeixBnke amd epéva. '.’
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FENIKOI OPOI AOMHZIHEZ
M.A. 24/31-5-1985 ®EK 270 A
N.3212 ®EK 308A /31-12-2003
N.4759/2020
ApmiotnTa

Kavévag E=4000p2 TpoowTTo a€ Kavéxpnato dpopo 25
mpo g 31-12-2003 E=4000p2

Mooootd kaAuyng 10 %

ZuvreheoTg déunong  0.18

ApiBuog opopuyv 2

MéeyiaTo Uyog 7.50p

= ; EAdxlUTEg aTTOOTUCEIS KTIpIwv amd 1a épia (kavovag) 15.00p
" (o,y,0, mapexkkAian) : 5.00p

o Y ( B mapékkAion) : 2.504

" " péppa kat daoikn extaon  10.00p

Emi EBviknig - Erapxiakng - AnpoTikrig o8ol E=4000u2 M=45p B=50p
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